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©EMA 1°

Te mhoio petagopis VYPOTOHEVOD QUOIKOD aEPiov (Liquefied Natural Gas, LNG) YPNOIHOTOLOVVTAL dvo
Tavréonpeg aviries Pa ko Pg, OV EKGOPTOVOLY TO vypd o€ 300 EmiyelEs SeEapeveg A kau B, 6nag gatvetar 6To
oypina. Kabe avthio Tpo@odoTel TNV avrioTon SEEAUEVI HECK EgxwpoTg SOMVOONG, HE TG 300 COANVDOELS VL
eivar TavtOoNpe. YTApXEL opag duvaToTnTa TPOPOBOGTaG KoL TWV S0 deopeviv ano onowdirote avelia, péow
700 cuvdeTipov KAABOV EZ. H migon oe OAeg TG BEEUPEVES ¢ givan fon pe 1 bar kol m ghevOepn oTAOUN TOVG

Bewpeitar oTabePT. Ot YOPOKTIPLOTIKEG KOUUTTOAEG (Q,H,n) TV §00 AvTMAV Yo rertovpyla otig 1500 rpm efvau
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Ai\fovmt 01 GUVIEAEGTEG TAV GUVOMKAV DIPaVAKOV OMOAEDV (YPOPUIKDOV KAl EVIOTICUEVAV) GTOL EMUEPOV

fpmpatg m?v cmknvmoz—:cm’r (ext6g TV Pavdv): Car = s = 1x107, L= = 2x107°, Cas=Cps= 1 5x107 K(fl Qg
=2x10 : émov 8hy=(-Q°, 8hs oe mLNG, Q oe m’/h. H mokvétnto. tov LNG eivow: p = 480 kg/m3 KL T mo:l
v aTpév Tov otn Beppokpacia -164 °C mov S giton eivar: Ps = e e e

= 164 °C mov Swmpsizor siva: Ps = 0.8 bar. Eméooven g Papornrag, g = 9.81

Znrovviar:

a) H mpf tov cvvieheot anoiewdv Tov Pava
UVIEAEGTT] OTOAELDY 1 @v Ca xou Cg, OoTE OL avTAiEG Vo Aertovpyon xP
e " r I D OU :
xovovikd onpsio Aerwovpyiog Tovg, kabhg kat 1 16y0¢ Asttovpyiag Tovg (khadog EZ Klawt('):) T e

p) Ta my ryi} Tov cvvieheot .
T ATOAELDV TOV Povdv TOL TPOTYOD G
7pog K SeLapevii, e g TYOOEVOL EpWTOTOG, Va VoAOYIoBei :
i :ei_,auzvn, ac,xv Aewovpyel pio amd Tig 600 avTAieg, pe avoTd Tov cuvdeth Y K;}floeet 1 Tapoxn
yete amaviiioet 6to epdrnpa (o), Gewpriote bt Ga = s =3x107. Thptohido EL v

v) How ek twv T .
Tapa; ;(glnzifomdmamv (@) ko (B) elvan dvopevéotepn yia eppdvion ornAainong ke N
1pNOT] CTOTISTIKGY ; : 3 1 ;
- aspdz 6g mpog Gn’:‘m;;;: 5::281813) L 0td0pn tomobémong oV avtMév, dote vag)vswo?;yt;{w 112
o) ; . : : G LEVEGTEPT) ﬂgpmmm. ®swpt : % 1 0
STEAainong eivar 1) o o Ty avtictoum GTOTIOTUCH Ty Y10 Sty ;’;13:; . 1’c)m N T TG TAPOLETPOV

- 8) Me yprion sranotikév stoyEiov, va in &
o e xm ,,;,a.y mi&t{ nméiwpstpog' ka1 70 mhéTog e£630V TG TTEPWTNG TNG avTAlNG Ko
e mpﬂz Z; TopvTiTOY 85080V g, Yvapiloviag 6T ™ yovie e&6dov
- x G TOVG ’m'nv empavew 56300, $» = 5 mm. Oew ;m érn
| paKtnpoTiKés, Pubpol anddoong i) Y Srakivon uéir?wpé 'f;q ve; :



AiG OTPOPOY TV avTALDY, G TOEG OTPOPES Bar AE1TOVPYOVV OTMG GTO EPOTHaL
gy 01 Péveg Tovg etvar TApwg avowtés (La = g = 0):

P, YEOUETPUKE OpO avtMa, £oto Pc, 1 omola emthéyetar ETot
podoteiton povo 1 SeEapeviy A (khadog ZB khetotdg, KkAGdog EZ
K6 TG oNpelo Ka, EMTALOV, Ot TOPOYES TV &0 avrhmv
B, kafdbg xar 1o KXA, tov ye@PETPIKS AGYO

g) Av vmapyel Suvaromta petapo
(@), AAAGL 6TO KAVOVIKO TOVG onpeto,

ot) H avtiia Pa ovTKoOIoTATO HE L JIKPOTE
dote, 6tav Aertovpyel padi pe mv Py ko tpo
avouctog kat a = Gp = 0), vau Aertovpyel 0TO Kavov
vo. slvan foec. Na Ppeite onpeto Aertovpyfag ™G avtAiog
opotdTnTag Kar my TAOTTA TEPLOTPOPNG TNG véag avtAiag Pe.

OEMA 2°
@) ‘Evag vdpootpopirog Francis éxel onueio oxedopov:
nhextpid diktvo cuyvémrag 50 Hz. Znrovvrou:
— No Bpebel n taydTTA TEPOTPOPNS KAl O appog Levydv mélav ™G YEVVITPIG,
Siapetpog eEO80L TOL Spopéa TOV, PE XPIOT GTOTICTIKOV GTOLYEIDV.

H =400 m xat Q = 45 m'/s, ywx Aewwovpyia o€

kot va exktiunBet n

— No oyedactel vITd KAHAKA TO TPEYOVO TAYLTHTOV STV £€080 Tov dpopéa, Kabdg Kat M petafoin} tov (6T

{810 o), av o VIPooTPOPLog eykatactabel oe GAAN Tomobeaia, pe {Sia S100éc1un VIpaAIK TTOCT KAt
mapoy, 0AAG nhextpucd diktvo cvgvémrag 60 Hz. Aivetain yovia e£6300 TV Trepuyiov, B = 305

B) No e&nynoete pe ™ Poribewo SrorypoppdTev YUPAKTNPIOTIKOV KAPTUADY ylati 10 onpeio Asttovpyiag peg
avrddog S1apépet aNHAVTIKE amd T avTicToyo oNpeio avtiotpoeng Aerrovpyiog ™G, ©g vdpostpofilov. Tloweg
givon o1 KOPIEG OXEdOTIKEG SLUPOPEG LG TTEPOTHS oVOOTPEYING pnyavi)g o€ oxéom ME TOV dpopa evog
avticToyov v8postpoPitov Francis kar mdg egnyodvray

MNAPATHPHZEIL® — OPOI EEETAXHE

— Zro téhog Tng e&étaong 1o 6

Zis s m\ﬁ/ 7 :2@ Ypomto 605 B povoyplperat kat Ba napodapfévetar and tovg emmpneés ot éom spyasiag
— H expdvnon 1ov Oepdro

L st patov kot 1o Twroddyio napadidovrar pali pe o ypartd, pe GOPTANPOUEVO TO OVORATEROVOLO Kat
— To 6vopd oog mpémel va avoypgetar oe k6He g

QOAAO TTOV VILEPYEL OTHV ETPELV

- 2ev empggm n xpfion BiMav 1 onueibosoy, PYEL 0TV EMPavE spyasiag oag.
— Aev emrpémetar n epavion Kwntob TNAEQAOVOL 6TV emt

] % § phvew epyaciog oag.
: Acv mvpf:mmk onotacdiirote poperic forideia fi suvepyasia pe cuveEstalépsvong 1 dhha mpdowna.
‘ as m“m £yypago emPePainong ™mg tavtémTac oo,

Tpwon g tphmg Gpag e&étaog,




